
Prijedlog 
 
 
  Na temelju članka 34. stavka 1. Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i 
pravima za vrijeme nezaposlenosti (Narodne novine, br. 80/2008, 121/2010, 25/2012 i 
118/2012) i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 
150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____________ godine donijela 

 
 

O D L U K U 
 

o produženju primjene Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja 
za 2011. i 2012. godinu, do 1. srpnja 2013. godine 

 
 

I. 
 

  Produžuje se primjena Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. i 
2012. godinu, koji je Vlada Republike Hrvatske donijela svojom Odlukom, klase: 100-01/11-
02/02, urbroja: 5030104-11-1, od 3. veljače 2011. godine, do 1. srpnja 2013. godine. 
 

II. 
 
  Produženjem primjene Nacionalnog plana iz točke I. ove Odluke do 1. srpnja 
2013. godine nastavlja se s provođenjem postojećih mjera, uz redefinirane kriterije za 
olakšano korištenje pojedinih mjera iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 
 

III. 
 
  Zadužuju se nositelji mjera i aktivnosti iz Nacionalnog plana iz točke I. ove 
Odluke da redovito prate provedbu mjera iz svoje nadležnosti, te o rezultatima provedbe 
redovno izvješćuju Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava. 

 
IV. 

 
  Zadužuje se Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava da o ovoj Odluci 
izvijesti nositelje mjera iz Nacionalnog plana iz točke I. ove Odluke.  
 

V. 
 
  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
Klasa: 
Urbroj: 
 
Zagreb,         
 PREDSJEDNIK 
 
 Zoran Milanović 
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O B R A Z L O Ž E N J E 

 
 
 
 Nacionalni plan za poticanje zapošljavanja (u daljnjem tekstu: NPPZ) 2011.-2012. 
predstavlja provedbeni plan Zajedničkog memoranduma o prioritetima politike zapošljavanja 
(Joint Assessment of the Employment Policy Priorities of the Republic of Croatia - JAP) koji 
je pripremljen u okviru Predpristupne strategije Europske unije za Republiku Hrvatsku, 
usvojen Zaključkom Vlade Republike Hrvatske na sjednici održanoj 24. travnja 2008.godine i 
potpisan od strane najviših predstavnika Europske Komisije i Vlade Republike Hrvatske 28. 
svibnja 2008. godine. 
 
 Obzirom da NPPZ za 2011. i 2012. godinu ističe 31. prosinca 2012. godine 
Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava predlaže produženje aktualnog NPPZ-a do 1. srpnja 
2013. godine, nakon čega će u primjeni biti Nacionalni program reformi u sklopu kojega će se 
definirati nove mjere iz područja zapošljavanja. 
 
 Budući da Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava intenzivno radi na pripremama za 
definiranje novih mjera zapošljavanja u sklopu Nacionalnog programa reformi, smatramo da 
nije potrebno započeti s izradom novog Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja koji bi 
se primjenjivao samo u prvoj polovici 2013. godine te iz tog razloga predlaže produženje 
primjene postojećeg NPPZ-a kako bi se s provedbom postojećih mjera moglo nastaviti sa 01. 
siječnjem 2013. godine. Time bi se osigurao kontinuitet provođenja mjera aktivne politike 
zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a korisnici mjera, 
nezaposlene osobe i poslodavci bi mogli nastaviti sa ostvarivanjem svojih prava bez čekanja. 
 
 Unutar postojećeg NPPZ-a, redefinirat će se  pojedini kriteriji kojima se olakšava 
korištenje mjera iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Radi se o redefiniranju 
kriterija za mjere samozapošljavanja, stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog 
odnosa, javnih radova i mjere očuvanja radnih mjesta.  
 
 Sredstva potrebna za produženu primjenu Nacionalnog plana za poticanje 
zapošljavanja osigurana su na pozicijama Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u okviru aktivnosti A689023 Aktivna politika 
zapošljavanja. 
 


